

# OŽIVENÍ A ZASVĚCENÍ ŠAMANSKÉHO BUBNU POSVÁTNÝ STAROSLOVANSKÝ OBŘAD

15. 9. - 17. 9. 2017

Pod ochranou, s pomocí, vedením a pod silovým působením  
VELKÉHO RAMCHY

VELKÉHO RODA, SVAROGA, LADY, PERUNA, VESNY, MOKOŠE A VELESE



## Obřad vede Lubomír Holzer

**pro ty z Vás, kteří nemají doposud svůj osobní šamanský buben oživený a zasvěcený a chtěli by jej zasvětit k muzikoterapeutickým, léčebným a obřadním účelům.**

Šamanský buben bez tohoto obřadu je pouze slepým, hluchým a neovladatelným nástrojem. V rukou nezodpovědného člověka může být i nebezpečným nástrojem. Bez oživení a zasvěcení je vhodný maximálně pro zábavu a neposlouží nijak zvlášť majiteli ani ostatním. Šamanský buben není hračka, je to posvátný nástroj plný síly a také umí sílu přitáhnout. Ovšem pouze buben, který projde řečeným obřadem je způsobilý posloužit svému hráči a ostatním posluchačům k jejich prospěchu a vždy bezpečně. Jedině takový buben můžeme směle a bezpečně použít k muzikoterapeutickým, léčebným, obřadním a posvátným účelům. Na obřad je nezbytné se očistit na všech úrovních bytí a postupně se naladit a koncentrovat. K tomu nám poslouží obřadní postupy prováděné L. Holzerem a všemi zúčastněnými. Posvátný obřad oživení a zasvěcení šamanského bubnu Lubomír Holzer obdržel od svého šamanského přítele z Tuvy Gendose, který již zpívá a hraje v šamanském Horním světě.



Oživení a zasvěcení bubnů bude probíhat v lesním okolí hotelu Pod Šaumburkem (dříve hotel Zubříč, zde jsme i ubytováni) v Rajnochovicích u Bystřice pod Hostýnem. Koná se pouze výjimečně. Začínáme příjezdem v pátek **15. 9. 2017 v 17 h.** Po ubytování následuje večere a přivítání účastníků. Večerní program začíná v **19:30** dle instrukcí na místě. Budeme pracovat od pátečního večera, v sobotu přes den i v noci. Končíme v neděli **17. 9. ve 13 hodin** obědem.

S sebou vezměte pohodlné oblečení do místnosti i do lesa, spacák, karimatku a samozřejmě osobní šamanský buben, tibetskou mísu, brumli a perkuse. Pro očistění kouřem a obřadní účely vezměte s sebou rovněž vykuřovací misku, vykuřovadla dle svého výběru, solnou, růženinovou, achátovou, seleni tovou či jinou podobnou lampu a čajové svíčky. Detailní propozice obdržíte na místě při zahájení pobytu.

Poplatek za akci a pobyt činí celkem 2400,-Kč. Obsahuje ubytování, plnou penzi, přípravu a organizaci akce, vedení obřadu a organizaci pobytu. Celou částku pošlete na č.ú.: 2878618043/0800

Přihlášky posílejte obratem na mail: [lubomir.holzer@seznam.cz](mailto:lubomir.holzer@seznam.cz), nebo info na tel.:603 212 337

[www.muzikoterapie.net](http://www.muzikoterapie.net)